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小テスト12.1 解答

薬A, Bの真の有効率を，それぞれ とし
て，20匹のマウスに投与する実験を1000組繰り返したとき，
薬A, Bの有効率の差の絶対値 が1.96 σを超える回
数が50組程度となることを確認せよ．
ただし，

である．
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(1) aの絶対値はABS(a)とすれば求められる．
(2) が1.96σを超えたときに1を出力し，そうでな
いとき0を出力する関数

=IF( > 1.96σ, 1, 0)
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=ABS(B29) =IF(B30 > $I$4, 1, 0)

=COUNTIF(B31:BXY31,1)
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=IF(B30 > $I$4, 1, 0)

B30 > $I$4のとき １を出力

B30 < $I$4のとき 0を出力
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小テスト12.2 解答

薬A, Bの真の有効率を，それぞれ とし
て，20匹のマウスに投与する実験を行ったとき，薬A, Bの
有効率の差の標準偏差の近似値 は

により与えられる．20匹のマウスへの投与実験を5000組繰
り返したときの の平均値が

の値に近い値となることを確認せよ．
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=AVERAGE(B29:NTQ29)
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小テスト13.1 薬の有効率の差の検定

薬A, Bがある．それぞれ20匹のマウスに投与したところ，
薬Aは11匹に効き，薬Bは14匹に効いた．薬A, Bの有効率
には差があったと言えるか？
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が成立すれば有効率に差があったと言える．



8

薬A, Bがある．それぞれ30匹のマウスに投与したところ，
薬Aは15匹に効いた．薬Bが何匹以上に効けば，薬A, Bの
有効率には差があったと言えるか？

小テスト13.2 薬の有効率の差の検定
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が成立するpBを探せばよい．

pA = 0.6である．



小テスト13.1 解答 薬の有効率の差の検定

薬A, Bがある．それぞれ10匹のマウスに投与したところ，薬Aは5匹に効き，
薬Bは9匹に効いた．薬A, Bの有効率には差があったと言えるか？
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が成立すれば有効率に差があったと言える．
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小テスト13.1 解答 薬の有効率の差の検定

薬A, Bがある．それぞれ20匹のマウスに投与したところ，薬Aは11匹に効
き，薬Bは14匹に効いた．薬A, Bの有効率には差があったと言えるか？
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が成立すれば有効率に差があったと言える．

差があった
と言える
差があった
と言えない
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薬A, Bがある．それぞれ30匹のマウスに投与したところ，薬Aは15匹に効いた．
薬Bが何匹以上に効けば，薬A, Bの有効率には差があったと言えるか？

小テスト13.2 解答
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が成立するpBを探せばよい．

pA = 0.4である．

答23匹以上
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